
 إدارة المناهج والكتب المدرسية
 إجابات و حلول الأسئلة

 الجزء: الثاني   الكتاب: الرياضيات    الصف:  العاشر الأساسي    
 (                                              اسم الوحدة: النسب المثلثية وحل المثلثات5رقم الوحدة )

 

  الفصل الأول:

 :أولا 

 > أ م ب ، > أ م جـ، ، >أ م د  (   الحل:1-5تدريب)

 (  الحل: 2-5تدريب)

 

 

 

 الأسئلة:

1) 

 

 

   

 

 

2 )151° 

د( المحور السيني الموجب                 جـ( الثالث ب( المحور الصادي السالب أ( الأول  (3

 و( الثاني هـ( الأول

 غير صحيح؛ لأن ضلع الابتداء لم ينطبق على محور السينات الموجب. (4

 °271، °181 ج(  °181، °01ب(   °01، °1( أ( 5

 ولا تقع في الربع الرابع.ضمن الفترة المعطاة زاوية ربعية  °271 الزاوية التي قياسها (6

 



 

 

 

 

 ثانياا:

 ،         ،          ،           ،           (   الحل:3-5تدريب)

 (   4-5تدريب)

  الحل:

 ، 1-= °181قا  غير معرف،= °181ظتا، 1 = °181ظا ،1-= °181جتا، 1 = °181جا: 181°

 غير معرف= °181قتا        

غير معرف،          °271قا، 1 =°271ظتا ،غير معرف   °271ظا، 1= °271جتا، 1-= °271جا:  271°

 1- = °271قتا

 ، 1= °361غير معرف، قا= °361، ظتا1 = °361،ظا1= °361، جتا1 = °361:جا 361°

 .غير معرف= °361قتا        

 الحل:(  5-5تدريب)

 جـ( الأول، الثالث  ب( الأول ، الرابع   الثاني ( أ

 

 الحل:(  6-5تدريب)

    ، هـ(  2-، د(           جـ(  ،  ب(        ،       - ( أ

 

 الأسئلة:

ج( محور الصادات الموجب                     ب( الثالث، الرابع  أ( الأول، الثاني (1

              و( محور السينات السالب هـ( الثاني، الثالث  د( الأول، الرابع

 ط( الرابع الرابعح( الثاني،  ز( الثاني، الرابع
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، ظاهـ =        ، ظتاهـ=         ، قاهـ =        ،            جتاهـ =    ، اهـ =        جأ(  (3

 قتاهـ = 

  سالبد(  جـ( موجب ب( سالب أ( موجب (4

 1<   3=  °61غير صحيح؛ فمثلاً ظا  (5

 

 

 ثالثاا:

 ( 7-5تدريب)

 1،36307-= °111ظتا   1،1547= °121قتا،     1،5 =°151جا

 

 ( 8-5تدريب)

 16113377-=°215، قا      1636307=°211، ظا   1686613-= °241جا

 

 ( 0-5تدريب)

 161547- =°61قتا - =°311قتا،       1671711-= °45جا  - =°315جا

 

 ( 11-5تدريب)

 ،   1688011 =°117،25جا،   1646631 =°245ظتا،    1673135= °133جا

 1631541- =°231قتا 

 

 ( 11-5تدريب)

 °121ب( هـ=     °212643هـ =  ( أ

 الفصل الثاني:

 أولاً:

سم26،18(   12-5تدريب)
2 

 

  -5 
  3 



 ديناراً 147،31(  13-5تدريب)

61(  14-5تدريب)
°   

 ،121
° 

 الأسئلة:

سم11،47 (1
2 

2) 01
° 

3) 
51

2 
سم  

2  
سم35،355= 

2
  

4) 31
°   

  ،151
° 

سم 6253 (5
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 ثانياً:

75(     > ن = 15-5تدريب )
°

 سم.3،346=  ´، ن   

50،53> ص =     (16-5تدريب )
°

45،47،   > ع =    
° 

            
 سم4،70=´ع              

 م1،353 المسافة بين أسامة  وخالد تساوي (17-5تدريب )

 متراً 124،68عرض النهر يساوي  (18-5تدريب )

 الأسئلة:

45،07> ص =  (1
°

01،13،   > ع =    
° 

 سم56563= ´ع

 سم14،14=´ب (2

 سم، 10،31= ´جـ

سم6863مساحة المثلث أ ب جـ تساوي 
2

 

 م26625ارتفاع العمود يساوي (3

4) 
43جا

5  =
جا ص

 1وهذا غير صحيح لأن جاص < 1،101107ومنه، جا ص =    8

 كم37685المسافة بين المدينتين )س(، )ع( تساوي  (5

 سم11،20س=  (6

 



 اً:ثالث

81،78(   > ع = 10-5تدريب)
° 

 كم.7163182( البعد بين الزورقان يساوي 21-5تدريب)

 (21-5تدريب)

 ساويي ضلع أي مربع مثلث، أي يفلا؛ لأن نص قانون جيب التمام بالكلمات هو: " 

ين الآخر ينالضلع ضرب حاصل ضعفطروحاً منه مين الآخر ينالضلع يمربع مجموع

 في جيب تمام الزاوية المحصورة بينهما" مضروباً 

 (22-5تدريب)

 م25637 المسافة بين البالون ونقطة انطلاقه تساوي

 

 أسئلة الوحدة:

جاهـ =  (1
1-
2 ،  جتاهـ =   

 3

، ظا هـ =  2
-1

 3
 ،  3 -، ظتاهـ =  

قاهـ =      
2

 3
 2-، قتاهـ =  

121جا (2
° 

 =
 3

2  

266جتا
°

  =-1،160756 

311ظا 
°

 = -1،1513684 

135قا
°

 = -1،414213 

211 قتا
°

 = -2 

331ظتا 
°

 = -3  

  7،4= ´ص (3

 11،3= ´ع

81 = ع> 
° 



28،05>أ =  (4
° 

  1،25كلام زينب صحيح؛ لأنه في ضوء هذه المعطيات يكون  جا جـ =  (5

 ولا يمكن لجيب أي زاوية أن يزيد عن واحد.   

 م.44،6473عرض النهر =  (6

 م25،08 (7

، الزوايا مع اختلاف أطوال الأضلاع اتالأضلاع لها نفس قياس متطابقةجميع المثلثات لأن لا؛  (8

سم له نفس قياسات زوايا مثلث متطابق الاضلاع طول 5فمثلاً: مثلث متطابق الاضلاع طول ضلعه 

 سم.4ضلعه 

 سم.21 (0

±جا هـ =  (11
1

 2 
  

 أ( سالب    ب( سالب   جـ( موجب (11

 165773-=  311، ظتا 1-= 271، قتا  168661- =151، جتا1601631 =65جا  (12

 1س =  2س + جتا2جا (13

  س2جاس                بالقسمة على  2س = قتا 2+ ظتا 1          

 س 2= ظتا 1 –س  2ومنه، قتا          

 1،8هـ( = جا هـ =  -°181جا) (14

 1،8 -جا هـ =  -+ هـ( = °181جا)         

 1،8 -جا هـ =  -هـ( =  -°361جا)         

 153،4( هـ = 2  °265( هـ = 1 (15

 كم2566 (16

 م28610الارتفاع =   21،5طول القاعدة =  (17

 

    


